Заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по Пермскому краю (15.06.2022)
[bookmark: _GoBack]15 июня 2022 года состоялось заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – аттестационная комиссия).
1. Доведение решение временно исполняющего обязанности начальника Главного управления МЧС России по Пермскому краю о рассмотрении протокола заседаний аттестационной комиссии от 06.04.2022 № 2.

Информация принята аттестационной комиссией к сведению.

2. Рассмотрен вопрос о соблюдении государственными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных законодательством в сфере противодействия коррупции.
По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:
установлено, что государственные служащие не соблюдали требования об урегулировании конфликта интересов.

рекомендовано руководителю государственного органа применить к государственному служащему меру ответственности в виде дисциплинарного взыскания «строгий выговор»

рекомендовано руководителю государственного органа применить к государственному служащему меру ответственности в виде дисциплинарного взыскания «замечание»

3. Рассмотрен вопрос о соблюдении государственным служащим ограничений и запретов, установленных законодательством в сфере противодействия коррупции.
По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:
установлено, что государственный служащий не соблюдал требования к служебному поведению

рекомендовано руководителю государственного органа применить к государственному служащему меру ответственности в виде дисциплинарного взыскания «выговор»

4. Рассмотрено уведомление государственного служащего о возможном возникновении личной заинтересованности при назначении на вышестоящую должность, которая может привести к конфликту интересов при исполнении должностных обязанностей.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:

признать, что при исполнении должностных обязанностей государственным служащим на вышестоящей должности личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

обязать государственного служащего при назначении на вышестоящую должность соблюдать требования об урегулировании конфликта интересов.

5. Рассмотрено уведомление государственного служащего о возможном возникновении личной заинтересованности при назначении на вышестоящую должность, которая может привести к конфликту интересов при исполнении должностных обязанностей.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:

признать, что при исполнении должностных обязанностей государственным служащим на вышестоящей должности конфликт интересов отсутствует.

6. Рассмотрено уведомление государственного служащего о возможном возникновении личной заинтересованности при назначении на вышестоящую должность, которая может привести к конфликту интересов при исполнении должностных обязанностей.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:

признать, что при исполнении должностных обязанностей государственным служащим на вышестоящей должности конфликт интересов отсутствует.

